

患上肠道病 7岁女孩仅20斤重

前天病情突然加重,3位“爱心妈妈”赶来献血

因为患上了肠道克罗恩病,7岁的关小婕(化名)体重只有20多斤。父母倾尽所有,为她治病。然而,从前一天凌晨起,她突然便血不止,生命危在旦夕。

“A型血告急了,麻烦A型血的爱心人士,可以到军区总院帮忙献血救救小婕。”昨天,“南京爱心妈妈群”在微博上为关小婕求助。

昨天上午,在南京军区南京总医院的急诊抢救室里,关小婕躺在病床上。“孩子很坚强,得病后她很少哭。”关小婕的父亲说,女儿患上重病后,体重从34斤降到了20斤,长期靠营养液维持生命。

“小婕从小肠胃就不太好。”关先生说,他们是内蒙古人,从2011年起,孩子开始拉粘液并伴有便血。他

们跑了北京多家医院,无法确诊是什么病,“两套房子都卖了,已经花费了70多万元,还欠了一屁股债。”

3月19日,他们抱着一线希望来到南京,南京军区南京总医院的专家确诊为肠道克罗恩病。3月下旬,经过针对性调理,关小婕的各项身体指标开始恢复。“上周女儿还想玩游戏机。”关小婕的妈妈说。可谁料想,前天凌晨,小婕一个翻身,就开始便血不止。到昨天上午,孩子依然血流不止。

“今天上午,接到10多位好心人

的电话,都说要来给孩子献血。”关先生说,南京人很有爱心,“爱心妈妈”们发出求助消息后,一大早,先有两位“爱心妈妈”送来了早饭。上午,又有三位“爱心妈妈”赶来献血。

孩子一时的救命血有了,可后续医药费,又让一家人陷入无奈。医院工作人员说,孩子想要得到后续治疗,恐怕还要准备10万元。

如果大家想帮小婕,可以拨打快报热线96060,或直接给他们汇款:关长春 6216610100014305763 中国银行北京雅宝路支行。



关先生手机里的小婕,骨瘦如柴
现代快报记者 施向辉 摄

《姐弟俩都想放弃自己,先救对方》后续报道

姐姐回家做透析 省下爱心款给弟弟住院



快报报道了尿毒症姐弟高小姐和高雷的事情后,最近每天都有热心人前往江苏省人民医院献爱心。然而,姐弟俩的医疗费缺口实在太大,

今天姐姐高小姐准备出院。她带着5000元爱心款回泗洪老家继续透析,其他救命款全留给弟弟。

昨天,现代快报记者去医院看望高小姐和弟弟时,他们拿出了一个小本子说,自从快报报道了他们姐弟的不幸遭遇后,已经有22位读者给他们捐了21350元爱心款。

有一对老夫妻刚刚去看望他们,留下5000元。老夫妻不肯留姓名,只说“我们和你们一样,是同病相怜。”

原来,那位老奶奶12年前患了尿毒症,幸运的是,她换肾成功,恢复得很好。虽然生活不宽裕,可她还是想帮高家姐弟一把。

“一个病友也给我们捐了200元。”高雷说的是一位同样患有尿毒症的邵伯伯。

相对于治疗费用,爱心款只是杯水车薪。高小姐的妈妈一个星期前回老家,只借到2000多元。

“我和弟弟不能再同时在医院治

疗了。”高小姐说,今年2月妹妹才因尿毒症去世,她不想再失去弟弟,考虑再三,她决定先出院。“我会尽力撑下去,多看看孩子。”高小姐这次回去,也是想回去多陪陪17个月大的孩子。

读者朋友,如果大家愿意帮这对姐弟,可拨打现代快报热线96060,或直接给他们汇款。高雷:农业银行,6228483464579946315

现代快报记者 钟晓敏

天气燥热 男科病随“热”高发

认清疾病种类 才能对症用药

全国著名男科专家、南京建国男科医院郑世广主任在接受访问时指出,临床调查显示,泌尿生殖感染是男性最常见的疾病之一,如果得不到及时、专业、规范的治疗,感染会反复发作,并引发各种炎症、性功能障碍,甚至影响精子活力,造成无精症、少精症,导致不育。因此,要防治男科疾病,必先认清疾病种类,做到对症用药。说到这里,郑主任给我

们列举了几种常见疾病。

留意早期症状 治在“萌芽状态”

郑世广说,提到疾病及早治疗的重要性,在南京建国男科医院就有许多典型的病例可以说明这一情况。

如不久前就诊的一位邱先生,他主持着厂里的一项技术创新,工作担子很重。可妻子非但不理解,反而指桑骂槐。因为,那段时间夫妻几次性生活,总是举而不坚。虽然后来技术创新成功了,但ED仍不见好转。曾到当地一家医院治疗,吃药、输液、理疗等治疗方式折腾了大半年后,依然无效。期间也吃了补肾壮阳药,常常出现恶心等不适,在朋友的推荐下,来到南京建国男科医院进行检查。

接诊专家在详细了解邱先生的病史,并做了性功能检测与评估后,确诊其患的是功能性ED,且由于长期不当治疗,服用壮阳药物,延误并加重了病情。分析了邱先生的病情后,专家为其制定了一套规范、系统的治疗方案,运用心理、饮食、中西

药结合等疗法;并配合男科经典技术“动脉血管内皮功能激活疗法”综合治疗。一个疗程后,邱先生的病情已有明显好转。巩固治疗后痊愈。

日前,邱先生在妻子的陪同下来医院复诊,各项检查指标显示其恢复良好,夫妻俩激动地说,“终于找回性福的快感了,非常感谢南京建

国男科医院!”

郑世广强调,从这个病例就可以看出男科疾病及时治疗的重要性,在疾病早期症状轻微时治疗,不仅人少受折磨,还能及时有效地治愈疾病。否则,疾病越拖越重,甚至出现后遗症和并发症,不仅危害了自身健康,更影响了家庭幸福。

自查男科病 健康早知道

- 尿频、尿痛、尿道灼热
- 尿急、尿等待、排尿不畅
- 尿不尽、尿分叉、尿滴白
- 下腹、腹股沟、腰骶疼痛
- 会阴、耻骨上部、睾丸精索疼痛
- 尿道口流脓、红肿、分泌物增多
- 偶尔感觉尿道像蚊咬感并伴有微痒
- 会阴及阴囊潮湿、瘙痒
- 生殖器红疹、丘疹赘生物、起水疱
- 阴囊肿大、疼痛

- 阳痿、早泄、射精痛
- 逆行射精、血精
- 性功能减退、神疲乏力、房事过快
- 阴茎短小、尿道畸形、隐睾
- 包皮过长或龟头不能外露

注:如果您已发现上述症状的1~2项,说明您的健康出现问题;如果已有了3~4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。
摘自《都市好男人》

选择专业治疗
不信“江湖游医”

南京建国男科医院专家强调,男科疾病特别是泌尿生殖感染类的疾病的治疗,绝大多数都和初期检查诊断有关系。

就以常见的尿道炎为例,尿道炎的分类比较复杂,大致上可分为真菌性、霉菌性、细菌性;淋菌性、无菌性;非淋菌性(支原体、衣原体)等。病种不同,致病菌就不同,所针对的药物和疗法也就相应不同。这就需要医疗机构以先进的检测设备,为患者做常规化验及细菌培养等,确诊致病源。以药敏结果为依据,由临床经验丰富的专家选择针对性较强的药物,按疗程制定一套专业、系统的治疗方案,并配合男科经典技术治疗,加速药物的吸收,促进疾病的痊愈,这才是规范治疗的程序。

最后,南京建国男科医院专家提醒广大男性朋友,一旦泌尿系统出现问题,必须及早到专业男科医院,查明病因,科学针对性治疗,不可掉以轻心,以免造成终身遗憾。

看男科
到建国

专业值得信赖

南京建国男科医院
——男人自己的医院——

电话:025-52238888
地址:长乐路238号(武定门旁)



近日,众多男性患者积极前往南京建国男科医院接受规范治疗。